

お詫びと訂正

弊社刊行の『新・基本保育シリーズ⑩ 子どもの保健』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2022年4月10日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
17 頁	図表 2-3 「人口統計 (H29年)」の 「出生」欄	出生数…… <u>946.1</u> 万人↓	出生数…… <u>94.6</u> 万人↓	2020/2/13 更新
30 頁	上から 7 行 目	その割合は <u>36.9</u> %、	その割合は <u>39.6</u> %、	2022/4/10 更新
87 頁	上から 1 行 目	<u>・下痢や嘔吐、発熱、発汗 など脱水の原因となる症 状の有無</u>	(削除)	
162 頁	下から 8 行 目	参考資料 <u>4</u> (<u>191</u> ページ) に	参考資料 <u>5</u> (<u>192</u> ページ) に	
164 頁	下から 5 行 目	<u>咽頭結膜熱と髄膜炎菌性 髄膜炎</u> 以外は	<u>咽頭結膜熱</u> 以外は	
164 頁	下から 1 行 目	参考資料 <u>4</u> (<u>191</u> ページ) を参考のこと。	参考資料 <u>5</u> (<u>192</u> ページ) を参考のこと。	
182 頁	下から 7 行 目	巻末の参考資料 <u>7</u> 参照)。	巻末の参考資料 <u>6</u> 参照)。	
195 頁	「B型肝炎[B 型肝炎ウイルス]」の「症 状」欄 下から 3～1 行目	※キャリアとは HBs 抗原 <u>腸性</u> のウイルスの持続感 染者のこと	※キャリアとは HBs 抗原 <u>陽性</u> のウイルスの持続感 染者のこと	
198 頁	「伝染性膿 痂疹(とび ひ)」の「症 状」欄 上から 4～5 行目	(ルビ) <u>そうよんかん</u>	(ルビ) <u>そうようかん</u>	